



НАЦІОНАЛЬНЕ АГЕНТСТВО З ПИТАНЬ ЗАПОБІГАННЯ КОРУПЦІЇ

бульв. Дружби народів, 28, м. Київ, 01103, код ЄДРПОУ 40381452

РІШЕННЯ

24.11.2017

Київ

№ 1870

Про розгляд інформації, зазначеної у повідомленні суб'єкта звернення, щодо наявності підстав для проведення повної перевірки декларацій особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, Торованина Володимира Дмитровича, першого заступника прокурора Івано-Франківської області, за 2015 та 2016 роки

У Національному агентстві з питань запобігання корупції розглянуто повідомлення суб'єкта звернення від 02.11.2017 (вх. № 07/57991/17 від 07.11.2017) щодо можливого відображення у деклараціях недостовірних відомостей, які стосуються невірного відображення власника земельних ділянок та легкового автомобіля, використання житлового будинку в туристичних цілях, декларування готівкових коштів, що не відповідає доходам суб'єкта декларування.

Моніторинг способу життя суб'єктів декларування Національне агентство з питань запобігання корупції здійснює на підставі інформації, отриманої від фізичних та юридичних осіб, а також із засобів масової інформації та інших відкритих джерел інформації, яка містить відомості про невідповідність рівня життя суб'єктів декларування задекларованим ними майну і доходам.

Суб'єкт декларування у розділі 3 "Об'єкти нерухомості" та у розділі 6 "Цінне рухоме майно-транспортні засоби" декларації зазначив всі об'єкти, про які йдеться в повідомленні, проте у полі "інформація щодо прав на об'єкт" власником чотирьох земельних ділянок, які є власністю члена його сім'ї (дружини), та власником транспортного засобу, який належить члену його сім'ї (сину), зазначив себе.

В розділі 12 "Грошові активи" декларації суб'єкт декларування зазначив готівкові кошти, відомості про обставини отримання яких правилами заповнення форми декларації не передбачено.

Відповідно до частини першої статті 8 Закону України "Про запобігання корупції", підпунктів 1, 2 пункту 2 розділу III Порядку проведення контролю та повної перевірки декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, затвердженого рішенням Національного агентства з питань запобігання корупції від 10.02.2017 № 56, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 13.02.2017 за № 201/30069, Національне агентство з питань запобігання корупції

ВИРІШИЛО:

1. Відмовити суб'єкту звернення у проведенні повної перевірки декларацій особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, за 2015 та 2016 роки Торованина Володимира Дмитровича, першого заступника прокурора Івано-Франківської області, з викладених у повідомленні підстав.

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на Голову Національного агентства з питань запобігання корупції Корчак Н.М.

Голова

 Корчак Н.М.

Згідно з чинним законодавством
відповідно до колегіального рішення
Національного агентства

Протокол № 72
засідання Національного агентства
від 24 листопада 2017 року